



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IX. BR. 2. /2018. GODINA "B" 21. 1. - 3.2. 2018.

III. i IV. NEDJELJA KROZ GODINU

Kako prepoznati da li te, doista, Bog poziva na posvećeni (redovnički) život?

Svaki čovjek u sebi nosi klicu nekog poziva, a preko kojega se onda ostvaruje kao čovjek i kršćanin. Većina ljudi se posvećuje obiteljskom životu. No, ima i onih koji u srcu osjećaju da su pozvani na radikalnije nasljedovanje Isusa Krista. To su oni muškarci i žene koji Bogu i ljudima služe kao svećenici, redovnici ili redovnice.



Svaki čovjek u sebi nosi klicu poziva. Preko poziva mi se ostvarujemo. Zato Bog zove svaku osobu da odgovori na ono poslanje što je za nju najbolje, tj. da odgovori tamo gdje će osjećati mir i blagoslov za svoj život. Tako nalazimo većinu ljudi koja se posvećuje obiteljskom životu, ima i osoba koje se ne žene niti idu u redovnički život, nego se posvećuju služenjem među ljudima živeći u beženstvu. Ali ima i onih koji osjećaju da su pozvani živjeti kao redovnici i redovnice ili kao svećenici.

Molimo Gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju i da oni koji osjete Gospodinov poziv slijediti ga, nakon potrebnog razaznavanja poziva, znaju odgovoriti velikodušno, ne uzdajući se u vlastite snage, nego otvarajući se djelovanju milosti. Na osobit način, pozivam svećenike da ožive svoju velikodušnu raspoloživost odgovoriti svakoga dana na Gospodinov poziv istom onom poniznošću i vjerom kojom su to učinili Izaija, Petar i Pavao. Svetoj Djevici povjeravamo sva zvanja, osobito ona za svećenički i redovnički život. Neka Marija u svakom probudi želju izgovoriti vlastiti "da" Gospodinu s radošću i punim predanjem.

RASPORED SVETIH MISA

III. Nedjelja kroz godinu

Pon.: 22.1. (u 7,30 sati)

Za + Lucu i Filipa Šarić - Toni Šarić

Uto.: 23.1 (u 7,30 sati)

Za + Franjku i Anđu Bošnjak - Marina

Sri.: 24.1 (u 7,30 sati) Sv. Franjo

Saleški

Za + Božu, Peru, Jaku i r. Stipana i Jelu - Ljubić

Čet.: 25.1. (u 16,30 sati) Obraćanje Sv.

Pavla, Završetak molitvene osmine za

jedinstvo kršćana

Za + Šimuna Ljubičića - Marica

Pet.: 26.1. (u 7,30 sati) Sv. Timotej i Tit

Za + Jelu i Paru Čanić - Rosa

u 7i50: Za + Jakova Čavarušića - Jozo Ivančić Šeki

Sub.: 27.1. (u 7,30 sati)

Za + Antu Šola - Ljuba

Ned.: 28.1. (u 9 sati)

Za + + Peru i Anđu o.p. - Anđa Idolova

U 11 sati Missa pro populo

**NA III. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 1, 14-20

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evangelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju!« I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim. Riječ Gospodnja.

Komentar: To što je skrivano ljudskom oku bez vjere, vrjedno je življenja i života. Vrijedno je „Getsemanskoga vrta“ i Golgote. Taj pogled može „probaviti“ sve zlo ovoga svijeta: svu nepravdu, bolest, žalost, muku, patnju, smrt. Sve je to „probavljivo“ u kraljevstvu Božjemu. Isus je pozvao svoje apostole u svoju sudbinu. Pozvao ih je i dao im poslanje da pozivaju u kraljevstvo Božje koje je on navijestio. Nije im rekao da osude ovaj svijet. Rekao im je da svijetu navijeste Radosnu vijest, tj. da je kraljevstvo Božje među nama. Nije rekao: Pričekajte da se stvore uvjeti za kraljevstvo Božje. Naprotiv, rekao im je: Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Rekao je ako su progonili proroke prije njega i samoga njega, progonit će i njegove učenike. Tim putem može samo onaj tko se obratio, tko je na stavio „naočale s evanđeoskom dioptrijom“ .

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pis-moznanci. A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprije-ti: »Umukni i iziđi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega. Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovi-jeda, i pokoravaju mu se.« I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj. Riječ Gospodnja.

Komentar: Mi smo vjernici i mi vjerujemo da je Bog svemoguć. Ali ima jedna granica toj Božjoj svemogućnosti, a to je ljudska sloboda. Čovjek se može oduprijeti Božjoj volji, može Bogu kazati: Bože, ostavi ti mene na miru! Ja želim sam odlučivati o svom životu! Bog ovo poštuje, ne želi čovjeka na ništa prisiljavati. To je uvijek bio Isusov način postu-panja s ljudima. On tumači Božju volju, on zove na Božji put, ali niko-ga ne prisiljava. Njegovo je: Ako hoćeš, ovo je Božja volja, idi tim putem. Ako se odazoveš, ako Boga poslušаш, imat ćeš ga za prijatelja, on će te voditi kroz život mudro i s ljubavlju kao što te je mudro i s ljubavlju i stvorio. U svima nama ima slabosti, zla i grijeha, i svima nam je potrebna Božja ozdraviteljska riječ. Isus je s nama u ovoj svetoj misi. S nama je u riječi koju slušamo: u euharistijskom kruhu koji ćemo blagovati, Isus nam je najbliži. Kruh je njegovo tijelo za život svijeta. Vje-rujmo u to, i imajmo za nj otvoreno srce i dušu, da bi i na nama poka-zao svoju svemogućnost! Amen

RASPORED SVETIH MISA

IV. Nedjelja kroz godinu

Pon.: 29.1.

Uto.: 30.1.

Sri.: 31.1.

Čet.: 1.2. (u 16i30 sati)

Za + Stipu - Ana Ćurić

Pet.: 2.2. (u 8,00 sati) Prikazanje

**Gospodinovo - Svijećnica - Blagoslov
svijeća**

Za + Anku Lukač - Marina

Sub.: 3.2. (u 7,30 sati) Sv. Vlaho - Blaž

Za + Ružu i Grgu Ivančić - Jaka Ivančić
u 7i50: Za + Maru Kutleša Buku - obitelj

Ned.: 4.2. (u 9 sati)

Za + Ružu, Antu, Milu i Milicu Beljan -
Matija Drmić

U 11 sati Missa pro populo

**NA IV. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za Crkvu: Dobroslav Ljubičić 50 €, Jakov Tirić 50 KM, Ante Sučić 50 KM, Ilija Ljubičić + Mije 100 KM, Ivica Krišto 50 €, Mile Čurić Janjić 50 KM, Dane Šarić 100KM, Dane Perković 50 €, Gojka Krivić 50 KM, Periša Čavarušić 100 KM, Franjka Pavić 30 KM.

Za grijanje: Dobroslav Ljubičić 50KM, Dragica Ljubičić + Krste 50KM, Anđa Šola 50KM, Luka Sučić 50KM, N.N. 50KM, N.N. 25 KM, Stana Šola 50KM

Za odvoz smeća: Luka Sučić 50KM, Nediljko Ljubičić Pižin 20KM, Stana Šola 50KM.

Ukoliko sam pogriješio u imenu, prezimenu ili daru ili nisam upisao dar obavijestite me pa ću uredno ispraviti za novi župni list.
Najljepše hvala svim dobročiniteljima.

Dragi Bog neka Vam da zdravlje duše i tijela.

Vjeronauk, pjevanja, sviranja i sekcije se održavaju prema dogovoru sa voditeljima pojedinih sekcija.

Pozivam djecu i mlade, ako su zainteresirani da se prijave na Župni ured Prisoje sa nakanom učiti igrati, plesati i pjevati narodne običaje iz ovoga kraja. Voditeljica bi bila Anđelka Čurić Tomićeva uz dogovor sa župnikom. Imamo sve uvijete. Lijepo je održati običaj i tradiciju svoga kraja. Ukoliko bude određen broj zainteresirani održat ćemo ovo učenje a ukoliko ne bude dovoljan broj, zahvalit ćemo se.

Talenat daje Bog. Budite skromni. Slavu vam daju ljudi. Budite zahvalni. Obmanu dajete sami sebi. Budite pažljivi.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!